



## **В Бессоновском районе проводится проверка по факту пожара, в результате которого погибли трое взрослых и ребенок**



Около часа ночи 14 июля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при пожаре, возникшем в жилом доме, расположенном в селе Бессоновка обнаружены тела троих взрослых и одного ребенка. По данному факту Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области начато проведение доследственной проверки.

На место происшествия незамедлительно выехал следователь регионального следственного управления в составе следственно-оперативной группы. Установлено, что на момент пожара в доме находились мужчина 1939 года рождения, женщина 1944 года рождения, женщина 1989 года рождения и ребенок 2012 года рождения.

В ходе проверки будет проведена судебно-медицинская экспертиза тел погибших, пожаро-техническая экспертиза для установления причины пожара. В настоящее время опрашиваются очевидцы, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1149870>